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Ще одна категорія чоловіків може оформити відстрочку в Резерв+
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Міністерство оборони України повідомило про розширення функціоналу застосунку Резерв+. Відтепер

наукові працівники закладів вищої освіти та наукових установ можуть оформити відстрочку від

мобілізації дистанційно, без необхідності особистого звернення до територіальних центрів

комплектування.

У застосунку Резерв+ запрацювала нова послуга для наукових працівників, які мають право на відстрочку

від мобілізації. Рішення стало черговим кроком у цифровізації військового обліку та спрощенні отримання

державних послуг для громадян.

Скористатися новою можливістю можуть наукові працівники закладів вищої освіти та наукових установ, а

також співробітники Президії Національної академії наук України, національних галузевих академій наук

та їхніх апаратів.

Для автоматичного оформлення відстрочки необхідно, щоб у Єдиній державній електронній базі з питань

освіти містилися актуальні відомості про працівника. Зокрема, система перевіряє основне місце роботи,

зайнятість не менше ніж на 0,75 ставки, наявність права на відстрочку за посадою та відповідність посади

переліку наукових.

Також обов’язковою умовою є наявність у базі підтвердження, що заклад здійснює наукову діяльність та

пройшов державну атестацію.

Процедура подання заявки максимально спрощена. Користувачу необхідно авторизуватися у застосунку

Резерв+, обрати категорію “Працівники вищої та профосвіти, науковці” та надіслати запит. Після цього

система автоматично перевірить інформацію в державних реєстрах і повідомить про результат.

У Міністерстві оборони наголошують, що в разі виникнення проблем із оформленням відстрочки

громадянам насамперед варто звернутися до кадрової служби або адміністрації свого закладу.

Найчастіше причиною відмови стають неточності чи застарілі дані в ЄДЕБО.

Раніше можливість отримати відстрочку онлайн уже була доступна для педагогічних та науково-

педагогічних працівників. Тепер перелік осіб, які можуть скористатися сервісом, став ширшим, що

дозволить ще більшій кількості фахівців оформлювати необхідні документи без зайвих бюрократичних

процедур.

Раніше СтопКор писав, що Міноборони запровадило електронний запис до ТЦК через застосунок Резерв+,

що дозволяє військовозобов’язаним громадянам планувати візити зі смартфона. Користувачі можуть

обирати зручний час, бачити номер у черзі, отримувати нагадування та скасовувати або змінювати запис,

скорочуючи черги та роблячи обслуговування більш структурованим.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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